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Este Noviembre, Todo el Mundo Utilizará su Capa para Luchar Contra la Diabetes: Esto Es Diabetes
[bookmark: _GoBack]La Campaña Mes Americano de la Diabetes® Celebra a los Millones de Héroes que Enfrentan la Diabetes Todos los Días

ARLINGTON, Virginia. (1 de noviembre de 2017) - En reconocimiento al mes de noviembre como el Mes Americano de la Diabetes®, la Asociación Americana de la Diabetes® nos recuerda que hay un héroe dentro de todos los que están afectados por la diabetes. Como una extensión de la campaña del 2016, Esto Es Diabetes TM, la campaña del 2017 compartirá los anécdotas de personas que viven con diabetes y cómo su fortaleza, coraje y determinación los transforma en héroes.

Aproximadamente la mitad de todos los adultos estadounidenses padecen de la diabetes o prediabetes. Sin embargo, la mayoría no tiene conciencia sobre la carga de por vida que significa esta enfermedad crónica o el esfuerzo que conlleva controlar la diabetes de manera efectiva las 24 horas al día. Esta campaña solicita a todas las personas afectadas por la diabetes, bien sea aquellas que viven con diabetes, sus cuidadores o aquellos que corren el riesgo de desarrollar diabetes, que se pongan sus capas y compartan sus historias sobre cómo están luchando contra la diabetes. La diabetes es una condición de salud compleja que afecta a millones de personas y, sin un manejo adecuado, puede provocar graves complicaciones. 

"Las personas que viven con diabetes enfrentan grandes desafíos cada día para controlar su diabetes y deben hacerlo mientras llevan una vida normal. Reconocemos la increíble fortaleza que ellos muestran y nos unimos a ellos para ayudar a detener la epidemia de la diabetes," dijo William M. Cefalu, Director Científico, Médico y de Director de la Misión de la Asociación. "Desde la madre que se administra su inyección de insulina en el camino para recoger a su hija del ballet, al hombre de negocios que prepara las comidas de su madre y sus medicamentos para la diabetes todos los días antes de irse al trabajo, las historias de personas que viven con alguien o que aman a alguien con diabetes, nos recuerdan a todos que ellos son héroes.”

Durante el mes de noviembre, la Asociación invita a todos a visitar diabetes.org/mesdeladiabetes y luchar de una de estas tres maneras: 1. Donando para apoyar la investigación científica, la educación y la prevención de la diabetes; 2. Convirtiéndose en un defensor para apoyar nuestros esfuerzos en encontrar una cura, mejorar el acceso a la atención médica y proteger los derechos de las personas con diabetes; 3. Compartiendo su mensaje dirigido a la diabetes en forma de una carta o video utilizando #QueridaDiabetes.

Al no ser tratada, la diabetes tiene un costo médico alto, financiero e individual. Las personas con diabetes corren un mayor riesgo de sufrir otros problemas de salud graves, como enfermedades cardiovasculares, insuficiencia renal, amputación y ceguera. El alto costo de la diabetes y la prediabetes es de $322 mil millones cada año. A la misma vez, las personas con diabetes tienen costos de atención médica que son 2 a 3 veces más altos que las personas sin diabetes. Sin embargo, el costo real de la diabetes se destaca en los millones de vidas que esta representa. Esta campaña está diseñada para resaltar los multiples rostros que representa la epidemia de la diabetes y para motivar a todos a luchar contra ella.

"Uno de cada 11 estadounidenses tiene diabetes, una enfermedad crónica que a menudo puede llevar a complicaciones graves y requiere un autocontrol constante," dijo el Vicepresidente Senior de Asuntos Gubernamentales y Promoción de La Asociación, la Dra. LaShawn McIver. "Este noviembre, les pediremos a las personas que presten atención y den un paso hacia adelante, a prepararse y a unirse con nosotros para mejorar las vidas de todas las personas afectadas por la diabetes".

La campaña del Mes Americano de la Diabetes de este año cuenta con el respaldo nacional de Colgate Total®.

Acerca de la Asociación Americana de la Diabetes
Aproximadamente la mitad de los adultos estadounidenses tienen diabetes o prediabetes; más de 30 millones de adultos y niños tienen diabetes; y cada 21 segundos alguien es diagnosticado con diabetes en los E.E.U.U. Fundada en 1940, la Asociación Americana de la Diabetes es la organización de salud voluntaria líder en el país cuya misión es prevenir y curar la diabetes, y mejorar las vidas de todas las personas afectadas por la diabetes. La Asociación impulsa la investigación científica para tratar, controlar y prevenir todo tipo de diabetes, así como para encontrar la cura contra la diabetes; levanta la voz ante la urgencia de la epidemia de diabetes; y trabaja para proteger las polízas y programas que protegen a las personas con diabetes. Asimismo, la Asociación apoya a las personas que viven con diabetes, a aquellos en alto riesgo de desarrollar diabetes, y a los medicos profesionales que los atienden a través de programas de información que promueven la salud y la calidad de vida. Para obtener más información, llame a la Asociación Americana de la Diabetes al 1-800-DIABETES (1-800-342-2383) o visite diabetes.org. La información de ambas fuentes está disponible en Inglés y Español. Encuéntrenos en Facebook (American Diabetes Association), Twitter (@AmDiabetesAssn) e Instagram (@AmDiabetesAssn). 
# # #


image1.jpeg
£\ B 4 hisleDiabetes

1701 North Beauregard Street, Alexandria, VA 22311
800-DIABETES (800-342-2383) | diabetes.org/adm




image2.jpeg
American . .
Aﬁ':é?é%sﬁom #ThislsDiabetes

1701 North Beauregard Street, Alexandria, VA 22311
800-DIABETES (800-342-2383) | diabetes.org/adm




image3.jpeg
American . )
£\ Debe 4 ThisleDiabetes

1701 North Beauregard Street, Alexandria, VA 22311
800-DIABETES (800-342-2383) | diabetes.org/adm




